



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Iași



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Iași
Str. Anastasie Panu, nr. 26, Iași
Tel. +0232 21 33 32
Fax: +0232 21 00 05
E-mail: admii.isisafbx01.is@anaf.ro

Primăria Comunei PRISĂCANI
Intrare / ieșire Nr. 5236
Ziua 06 luna 07 anul 2017

A N U N Ț

Reg. A.P.P. Iași
anexa CP



Urmare centralizării situațiilor financiare anuale/raportări anuale/declarații de inactivitate pentru anul 2016, depuse de operatorii economici și entitățile fără scop patrimonial administrați/administrate de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Iași s-a constatat un grad scăzut de depunere a acestora.

La nivelul Administrației Județene a Finanțelor Publice Iași, se vor transmite în această perioadă notificări și ulterior sancțiuni contribuabililor care nu au depus, în conformitate cu prevederile Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 166/25.01.2017 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice, precum și pentru modificarea și completarea unor reglementări contabile, situațiile financiare anuale/raportările anuale/declarațiile de inactivitate pentru anul 2016, după caz (operatori economici și entități fără scop patrimonial).

Vă rugăm să procedați la transmiterea, în regim de urgență, a situațiilor financiare anuale/raportărilor anuale/declarațiilor de inactivitate pentru anul 2016, după caz (operatori economici și entități fără scop patrimonial), în vederea evitării aplicării de sancțiuni.

Pentru relații suplimentare privind depunerea situațiilor financiare anuale/raportărilor anuale/declarațiilor de inactivitate pentru anul 2016, după caz (operatori economici și entități fără scop patrimonial), se pot obține relații la sediul A.J.F.P. Iași din str. A. Panu, nr. 26, etajul 2, cam. 1201 sau la telefon 0232 213332 interior 3007, persoana de contact consilier superior Carmen Burlacu.

Cu stima,

Paul Ciobanu
Șef Administrația Județeană
a Finanțelor Publice Iași